@ Addition de 2 nombres a 2 chiffres : I'addition « naturelle » (2)
Calcul mental
* Un nouveau groupe de dix ou non ?
(somme < 69)
* Soustractions mentales du type 12 -3
Calcule. tssaie d'écrire directement le résultat.
{ Trente-sept plus vingt, cinquante-sept.
Plus sept... )
4.9‘

Calcule. situ peux, écris directement le résultat sur la deuxiéme ligne.

37 + 27

31+ 18 = 19 + 24 =

35 + 28 49 + 11

- - y.

Avec ta régle graduée en cm, mesure la longueur des traits ci-dessous et compléte.

Ce trait mesure

Ce trait mesure . 4J

Calcule. Trouve 3 solutions.

13-6= A4t

9=l " ‘

15-3= I I I

M-2= ‘ ‘ ,
\ A
Un nouveau groupe de dix ou non ? (somme 5 69) : idem sq 6. D) La seule nouveauté réside dans le fait que les éléves qui le peuvent sont sollicités pour donner
Soustractions mentales du type 12 - 3 : idem sq 99. directement la solution numérique, sans expliciter les différentes étapes de leur calcul.
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